

## **II. Autoridades y Personal**

### **B. Oposiciones y Concursos**

#### **AYUNTAMIENTO DE PRADEJÓN**

*Corrección de error de las Bases que han de regir la convocatoria para la provision de tres plazas de auxiliares de Policía, mediante promoción interna y concurso-oposición*

201605180048179

II.B.189

Advertido error en las referidas Bases, publicadas en el Boletín Oficial de La Rioja , numero 57 de 18 de mayo de 2016, se procede a su correccion de la forma siguiente,

Donde dice "3.5 El plazo para la presentación de instancias será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja".

Debe decir "3.5 El plazo para la presentación de instancias será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial del Estado".

Pradejón a 18 de mayo de 2016.- El Alcalde, Óscar León García.